Kak Takoe MoskeT ObITH?

1. . B kBagpare 4x4 ormetunu 10 KII€TOK (CM. pUCYHOK).  |O|O
PaspexbTe KBaapar Ha 4 ofMHaKOBbIE 110 hopMe YacTi [~ [O
TaK, 9YTOOBI OHH COJISP KAl COOTBETCTBEHHO 1, 2, 3 u 4 ololo
OTMEUCHHBIC KJICTKH.

2. Pacmudpyiite pedyc (oilMHaKOBbIE OYKBbI 03HAYAIOT ©|©

OJINHAKOBbIC IU(PBI, Pa3HBIC — Pa3HbIC):
I + IIMKWUII = HEEEE.

3. Cpemu 4yeThIpex JAeTed y KaXKIbIX JIBYX COBIIaJIaeT WU BEC, WJIH POCT,
niu uMs. O0s3aTeNbHO JIU HAWIyTCS TPOE JIETEeH C OJIMHAKOBBIM
BECOM, WJIM OJIMHAKOBBIM POCTOM, UM OJIMHAKOBBIM UMEHEM?

4. Moxno nu 100 nmpencTaBUTh B BUJE MPOU3BEACHUS MSTH PA3THUUHBIX
LEJbIX Yucen?

5. ApOy3 pa3pe3anu Ha yeThIpe 4yacTu U cbenu. OcTanock 6 kopok. Kak
TaKO€ MOXKET ObITh, €CITM KOPOK HUKTO HE TPHI3?

3auéTtHble 3aaaum

KT1. IloctaBpTe 10 KPECTUKY B HEKOTOPBIE KIIETKU JOCKH 8% & TaK,
YTOOBI Ha BCEX FTOPU30HTAJISAX OCTAIOCh PA3HOE YUCIIO KPECTUKOB, a Ha
BCEX BEPTUKAJSAX U 00€rX OOJIBIINX TUATOHAJISAX — OJJMHAKOBOE.

KT2. B ogHOKpyTrOBOM TypHHpPE 3a MO0y JaBajau 2 04Ka, 32 HUYbIO 1
04KoO, 3a mopakenne (0 oukoB. CriapTak oziep>kas OoJIbIe BCeX mooe.
Mor 511 0H HaOpaTh MEHBIIIE BCEX OUKOB?

KT3. Cama cuautr Ha ckameiike. Bece Oparbs Camm — Juma, Konsa u
Poma — toxe cunmar Ha 3Toit ckameiike. [Ipu stom Poma u uma cuast
psanoMm, a u3 OparbeB Konu jeBee HEro CUIAT POBHO JABOE. MOXKET Jiu
Cama cuzets He ¢ Kparo?

KT4. Hauas c 1 mas, @ens kaxapiil JeHb peman 3a1a4n. Hauunas ¢ 1
UIOJISl OH, JIOXKACh CMaTh, FOBOpWII: «CeroHs s pemm 0oJblIe 3a1a4,
4YeM [103aBU€Pa, HO MEHBIIIE, UYEM HECIIIO Ha3aI.

a) Mo Ji1 ero cioBa 6 JIHEeH moJpsi ObITh MPaBION?

0%) A 7 nueit nonapsn?

KT5*. Mapus paznoxwuna 10 s610k Ha gamu BecoB. J{anee ona 6 pa3
CeIal TaKylo OTIEPAIINIO: TTIOMEHSUT JIBa SI0JI0KA C TIPABOW YAl ¢ OJHUM
s0JI0KOM C JIeBOi. Mapus yBepsieT, yTo BHaYaJle U TOCie KaX 10

onepalny BeChbl ObLIIM B paBHOBECUHU. MoryT jin €€ cioBa ObITh NpaBaoi?
Masblii Mexmat, 6 knacc, utonb 2017 r, http://www.ashap.info/Uroki/Bolgar2/2017/6-2/index.html


http://www.ashap.info/Uroki/Bolgar2/2017/6-2/index.html

	Как такое может быть?
	Зачётные задачи 


